
A　 そう思う
（よく当てはまる）

B　 だいたいそう思う
（やや当てはまる）

C　 あまりそう思わない
（あまり当てはまらない）

D　 思わない
（まったく当てはまらない）

項目 番号 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1
39.0% 54.5% 6.5% 0.0%

2
33.8% 62.3% 3.9% 0.0%

3
37.7% 57.1% 5.2% 0.0%

4
33.8% 53.2% 9.1% 3.9%

5
42.9% 49.4% 5.2% 2.6%

6
35.1% 55.8% 9.1% 0.0%

7
28.6% 61.0% 10.4% 0.0%

8
46.8% 48.1% 5.2% 0.0%

9
37.7% 44.2% 18.2% 0.0%

10
28.6% 55.8% 15.6% 0.0%

11
49.4% 40.3% 10.4% 0.0%

12
32.5% 52.3% 14.3% 0.0%

13
27.3% 61.0% 11.7% 0.0%

14 36.4% 48.1% 15.6% 0.0%

15 40.3% 46.8% 13.0% 0.0%

16 31.2% 57.1% 11.7% 0.0%

17 35.1% 50.6% 14.3% 0.0%

18 31.2% 49.4% 18.2% 1.3%

19 44.2% 36.4% 14.3% 5.2%

P

T

A
20 26.0% 41.6% 22.1% 10.4%

意

見

要

望

私は、PTAの活動に積極的に参加している。

南星中学校「学校評価」結果（保護者用）
令和5年　前期

トイレを綺麗にしてほしい。子供から、トイレがとても汚いと聞いてます。トイレの修繕が進むとありがたいです(教室棟、体育館とも)。校舎が
古いのは仕方ないのですが、トイレは今のこどもたちにあったものに変えるべきだと思います。熱中症対策のため、冷水機を設置して欲し
い。多様性は大事ですがらそれが1番になり、普通のせいとの気持ちをかんがえていないことがある。プールが男女一緒等。その為、子供が
プールを嫌がる。

保

健

・

安

全

学校は、安心・安全指導（交通安全、地震・津波・防災訓練、不審者対策等）について
取り組んでいる。

学校は、給食指導や徒歩登校の指導等をとおして、健康指導をしっかりと行っている。

特

別

活

動

学校・学年行事は、生徒・保護者・地域が一緒に参画できるような計画になっている。

生徒(私の子ども)は、生徒会活動、部活動に積極的に取り組んでいる。

生

徒

指

導

、
生

徒

理

解

生徒（私の子ども）は、楽しく学校生活を送っている。

学校は、生徒がいつでも気軽に教育相談ができる環境づくりに努めている。

学校は、あいさつやマナーなど、生徒が社会に適応するための態度の育成に努めてい
る。

人

権

・

道

徳

平

和

学校は、命の大切さや人を思いやる心の育成など、人権教育、道徳教育の充実に努め
ている。

学校は、平和学習をとおして平和の尊さについて取り組んでいる。

学

習

指

導

先生は、生徒一人一人を大切にした授業を行っている。

先生は、生徒の能力や興味・関心を生かした授業を行っている。

先生は、生徒のがんばり（努力）を適切に評価している。

進

路

指

導

学校では、生徒の「よさ」を伸ばし、将来の夢や目標につながる指導が行われている。

学校では、勉強することと、働くことの意義（必要性）について、適切に指導が行われて
いる。

学

校

教

育

目

標

学校教育目標の「よく学ぶ生徒（知育） 心豊かな生徒（徳育） たくましい生徒（体
育）」は、学校の実態等を踏まえた目標である。

学校は、校訓「自立・共生」を目指した教育を実践している。

学

校

経

営

学校は、学校教育目標や学校経営方針を伝えている。

学校は、学習環境・施設設備の改善、充実に努めている。

学校からの情報は適宜発信されている。

評価基準

評価内容


